

سبقت در ثبت نام خودرو با دوپینگ‌های میلیونی

به گزارش زمان افزایش قیمت خودرو و تاب و ویژه ای را به میان خریداران و فروشندگان این محصول آورده است و این افراد از راههای مختلفی اقدام به خرید و فروش انواع خودروها می‌کنند اما یکی از راههایی که شما در دام واسطه‌گران فروش این محصولات متغیبت خرید و فروش از طریق سایت‌های شرکتی خودروساز است که در زمان‌های تعیین شده و پس از اطلاع رسانی با مراجعه به این سایتها می‌توانید اقدام به خرید و فروش کنید.

انتقاد ظریف از پیروی اروپا از آمریکا؛

اروپا خود را آماده یک نبرد بزرگ کند



به گزارش زمان روابط عمومی و اطلاع رسانی وزارت بهداشت درمان و آموزش پزشکی در خصوص انتشار کرونا ویروس جدید در چین و برخی کشورها اطلاعیه صادر کرد. متن اطلاعیه به این شرح است: موارد ابتلا به کرونا ویروس جدید تاکنون در چندین کشور مشاهده شده است. اما اکثر موارد در کشور چین بوده است. هر کشوری نظام مراقبت بیماری‌های آن کشور در جهت کنترل این بیماری اقدام می‌کند. اطلاعاتی که براساس پروتکل علمی برخورد با بیماری‌ها، لیدیمی‌ها و پاندمی‌ها انجام می‌شود در کشور ما نیز با نظارت و راهبری معاونت بهداشتی و مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر در تمام پایانه‌های مرزی کشور به ویژه فرودگاه و بندر بین‌المللی، پایگاه‌های مراقبت‌های بهداشتی مرزی با حضور تیم‌های مشکل کارکنان و متخصصان بهداشت و مبارزه با بیماری‌ها فائز اند و با تجهیزات مناسب هرگونه مورد مشکوک و روپوشی به کشور را تحت نظر الگوریتم مراقبت‌های لازم قرار می‌دهد.

اطلاعیه‌ای وزارت بهداشت درباره انتشار ویروس کرونا

مرگ ۴۱ نفر در چین بر اثر ابتلا به کرونا



به گزارش زمان به نقل از روابط عمومی وزارت بهداشت: متن اطلاعیه وزارت بهداشت درمان و آموزش پزشکی به این شرح است: موارد ابتلا به کرونا ویروس جدید تاکنون در چندین کشور مشاهده شده است. اما اکثر موارد در کشور چین بوده است. در هر کشوری نظام مراقبت بیماری‌های آن کشور در جهت کنترل این بیماری اقدام می‌کند. اطلاعاتی که براساس پروتکل علمی برخورد با بیماری‌ها، لیدیمی‌ها و پاندمی‌ها انجام می‌شود در کشور ما نیز با نظارت و راهبری معاونت بهداشتی و مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر در تمام پایانه‌های مرزی کشور به ویژه فرودگاه و بندر بین‌المللی، پایگاه‌های مراقبت‌های بهداشتی مرزی با حضور تیم‌های مشکل کارکنان و متخصصان بهداشت و مبارزه با بیماری‌ها فائز اند و با تجهیزات مناسب هرگونه مورد مشکوک و روپوشی به کشور را تحت نظر الگوریتم مراقبت‌های لازم قرار می‌دهد.

اطلاعیه‌ای وزارت بهداشت درباره انتشار ویروس کرونا

به گزارش زمان به نقل از روابط عمومی وزارت بهداشت: متن اطلاعیه وزارت بهداشت درمان و آموزش پزشکی به این شرح است: موارد ابتلا به کرونا ویروس جدید تاکنون در چندین کشور مشاهده شده است. اما اکثر موارد در کشور چین بوده است. در هر کشوری نظام مراقبت بیماری‌های آن کشور در جهت کنترل این بیماری اقدام می‌کند. اطلاعاتی که براساس پروتکل علمی برخورد با بیماری‌ها، لیدیمی‌ها و پاندمی‌ها انجام می‌شود در کشور ما نیز با نظارت و راهبری معاونت بهداشتی و مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر در تمام پایانه‌های مرزی کشور به ویژه فرودگاه و بندر بین‌المللی، پایگاه‌های مراقبت‌های بهداشتی مرزی با حضور تیم‌های مشکل کارکنان و متخصصان بهداشت و مبارزه با بیماری‌ها فائز اند و با تجهیزات مناسب هرگونه مورد مشکوک و روپوشی به کشور را تحت نظر الگوریتم مراقبت‌های لازم قرار می‌دهد.

ثبت اطلاعات در سامانه جامع روابط کار که با هدف اکثریتی ثبت قراردادهای کار و تنظیم روابط کار و کارفرما ایجاد شده به شکل داوطلبانه است. اما در مرحله بعد راه خدمات به جامعه کار تنها از مسیر این سامانه میسر خواهد بود. به گزارش زمان به نقل از وزارت بهداشت اطلاعیه‌ای صادر کرد که با هدف اکثریتی ثبت قراردادهای کار و تنظیم روابط کار و کارفرما در مرداد ۱۳۹۶ تصویب شد. این سامانه در ابتدا به صورت آزمایشی در استان‌های تهران، سمنان، اصفهان، قزوین و اردبیل اجرا شد. «گوشه‌ی زدن» در خصوص اطلاعاتی این سامانه در سراسر کشور گفت: این سامانه ۲۲ بهمن ماه در سراسر کشور آغاز می‌شود و به جامعه فعالیت خود را در سراسر کشور آغاز می‌کند و تقریباً تمام خدمات حوزه روابط کار به صورت الکترونیکی و غیرحضوری انجام می‌شود. اظهار داشت: کارگران و کارفرمایان برای استفاده از خدمات این سامانه ابتدا باید به دفاتر پیشخوان دولت مراجعه و برای دریافت نام کاربری و رمز عبور اقدام کنند و سپس می‌توانند وارد سامانه جامع روابط کار به نشانی www.pkrak.mcls.gov.ir از نشانی مدیرکل روابط کار درباره عملکرد سامانه جامع روابط

کار گفت: بسیاری از کارگران در حوزه‌های مختلف کار می‌کنند که قراردادی ندارند و به دلیل اینکه رابطه بیمه‌ای بین آنها و سازمان تامین اجتماعی برقرار نیست، وزارت کار تیز اطلاعاتی از آنها ندارد و ثبت اطلاعات در سامانه جامع روابط کار، چنانچه قراردادی بین کارگر و کارفرما منعقد شود، ثبت اطلاعات کار و کارفرما مشمول به کار است. بزمن ثبت است کرد؛ با راهکارهای سامانه جامع روابط کار کارفرمایان به این موضوع پی خواهند برد که حتی اگر قراردادی منعقد شود، چنانچه فعالیت کارگر مشخص است و کارگر می‌تواند از تمام مزایای که در قانون کار وجود دارد بهره‌مند شود. مدیرکل روابط کار وزارت تعاون، رفاه و امور اجتماعی، فراردها عطفالقی با ماده ۱۰ قانون کار است که کارفرما را ملزم به رعایت موارد تعیین شده در قراردادها همچون تعیین محل کار، تاریخ انعقاد و میزان حقوق و مزایای می‌تواند. وی در بیان الزامات اجباری سامانه جامع روابط کار گفت: کارفرمایان برای استفاده از خدمات این سامانه ابتدا باید به دفاتر پیشخوان دولت مراجعه و برای دریافت نام کاربری و رمز عبور اقدام کنند و سپس می‌توانند وارد سامانه جامع روابط کار به نشانی www.pkrak.mcls.gov.ir از نشانی مدیرکل روابط کار درباره عملکرد سامانه جامع روابط

کار گفت: بسیاری از کارگران در حوزه‌های مختلف کار می‌کنند که قراردادی ندارند و به دلیل اینکه رابطه بیمه‌ای بین آنها و سازمان تامین اجتماعی برقرار نیست، وزارت کار تیز اطلاعاتی از آنها ندارد و ثبت اطلاعات در سامانه جامع روابط کار، چنانچه قراردادی بین کارگر و کارفرما منعقد شود، ثبت اطلاعات کار و کارفرما مشمول به کار است. بزمن ثبت است کرد؛ با راهکارهای سامانه جامع روابط کار کارفرمایان به این موضوع پی خواهند برد که حتی اگر قراردادی منعقد شود، چنانچه فعالیت کارگر مشخص است و کارگر می‌تواند از تمام مزایای که در قانون کار وجود دارد بهره‌مند شود.



یک شنبه ۲۰ جمادی الاول ۱۳۹۱ • نورچشمه، سال شانزدهم • ۲۰۰۰ تومان • ۶ بهمن ۱۳۹۸ • Zibin 2020 • شماره ۴۱۸۰ • ۸ صفحه

پیام رهبر انقلاب به انتخابه انجمن‌های اسلیمی دانشجویان در اروپا؛

حوادث امروز، از پدیده‌های یکتا در جهان خبر می‌دهد

ایران با ارز مجازی سلطه مالی آمریکا را به چالش می‌کشد؛

استراتژی بیت‌کوینی ایران برای مقابله با تحریم‌ها

		
حذف سهمیه سوخت تاکسی‌های فاقد پروانه	تغییر نرخ دلار اظهارنامه‌های وارداتی	اعلام جزئیات ثبت‌نام سامانه جامع روابط کار

اعلام جزئیات ثبت‌نام سامانه جامع روابط کار

چنانچه افراد، داوطلبانه اقدام کنند، چنانچه کارگری طرح منوی و خوشنماهی داشته باشد یا کارفرمایی بخوهد از حوزه معاونت کار، تعاون و رفاه اجتماعی، وزارت کار زیرمجموعه‌های جامع روابط کار منطقات خود را پیگیری کند؛ وی افزود: پرونده الکترونیکی برای کارگر و کارفرما یک بار تشکیل می‌شود و در حیات جاری شغلی فرد مؤثر است و قابلیت دسترسی را برای وزارت کار فراهم می‌کند و نیاز نیست که در مراحل بعدی تیز انجام شود. بزمن تأیید کرد: ۲۸ زیرسامانه جامع روابط کار تنها طرح مدیا مطرح نیست، بلکه کارفرمایان برای ارائه طرح طبقه‌بندی مشاغل پرامسان ماده ۲۸ و ۲۹ قانون کار از طریق زیرسامانه می‌توانند استفاده کنند. وی افزود: همچنین کارگر می‌تواند از طریق‌های جامع روابط کار از خدمات مشاوره‌ای، رایگان استفاده کند. کارفرمایان نیز می‌توانند از طریق سامانه جامع روابط کار از خدمات مشاوره‌ای، رایگان استفاده کنند. کارفرمایان نیز می‌توانند از طریق سامانه جامع روابط کار از خدمات مشاوره‌ای، رایگان استفاده کنند. کارفرمایان نیز می‌توانند از طریق سامانه جامع روابط کار از خدمات مشاوره‌ای، رایگان استفاده کنند.

زمان ثبت شرکت‌های تجاری به ۳ روز کاهش می‌یابد

چایگاه ایران در خصوص زیر گروه مربوط داشته باشند گفت: مستشاران در پی افزایش شفافیت اقتصادی هستند، بنابراین باید به افزایش درآمدهای مالیاتی توجه داشت. وزیر امور اقتصادی و دارایی اضافه کرد: افزایش درآمدهای مالیاتی به معنای فشار به مودیان خوش حساب و قلمبندی نیست، بلکه تلاش شده است که پایه مالیاتی جدید تعریف شده و در درآمدهای مالیاتی جلوگیری شود. وی اضافه کرد: برنامه بهره‌برداران از گمرک الکترونیک و هوشمند، اضافه کرد دولت برای بهبود فضای کسب و کار توجه داشته و تاکنون ۲۴ جلسه در این باره برگزار شده است.

رسته و رشته شغلی برای پناهندگان ایجاد می‌شود

کمیته تا این افراد در رسته و رشته شغلی که در آن مشغول هستند، پس از دریافت کارت کار فعالیت خود را ادامه دهند تا در زمان بازگشت به کشور خود بتوانند به فری تأثیرگذار تبدیل شوند. مدیر کمیسیون مساعی سامانه اطلاع خارجی در اطلاع داد: در آستانه طرح تفاهلی که در وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی تأیید فرار بر این شد که کدام از اتباع در هر رشته‌ای که کار می‌کند چه به صورت خوداظهاری و چه به صورت آزمایشی مشاغل مورد بررسی قرار بگیرد. تصمیم گرفت: پس از ترتیب هر کدام از اتباع با همسان رسته و رشته شغلی که دارند می‌تواند کار داشته باشند به طور مثال فرنی که مشغول انجام کارهای

چایگاه ایران در خصوص زیر گروه مربوط داشته باشند گفت: مستشاران در پی افزایش شفافیت اقتصادی هستند، بنابراین باید به افزایش درآمدهای مالیاتی توجه داشت. وزیر امور اقتصادی و دارایی اضافه کرد: افزایش درآمدهای مالیاتی به معنای فشار به مودیان خوش حساب و قلمبندی نیست، بلکه تلاش شده است که پایه مالیاتی جدید تعریف شده و در درآمدهای مالیاتی جلوگیری شود. وی اضافه کرد: برنامه بهره‌برداران از گمرک الکترونیک و هوشمند، اضافه کرد دولت برای بهبود فضای کسب و کار توجه داشته و تاکنون ۲۴ جلسه در این باره برگزار شده است.